
Tisztelt Honfitársam!

Tisztelt Magyar Állampolgár!

Magyarország Alaptörvényének rendelkezése alapján az országgyűlési képviselők választásán a Magyarország 
határain belül és azon túl élő nagykorú magyar állampolgárok is szavazhatnak, így közösen alakíthatják 
Magyarország és a magyar nemzet jövőjét.

Az országgyűlési képviselők következő általános választását Magyarország Alaptörvényének rendelkezése 
alapján 2018 április vagy május hónapjában kell megtartani.

Tájékoztatom, hogy korábbi regisztrációja alapján Ön  szerepel a levélben szavazók névjegyzékében, így 
jogosult részt venni a soron következő választásokon.

A regisztrációs kérelmében megadta korábban, hogy a szavazólapot milyen címre küldjük meg Önnek, 
vagy azt melyik külképviseleten vagy magyarországi településen személyesen (meghatalmazott útján nem!) 
kívánja átvenni. Ha a következő országgyűlési választáson a korábbi kérelmében megadottól eltérő helyre kéri 
a szavazólapot, kérem, ezt jelezze a Nemzeti Választási Iroda részére! A lehetséges átvételi helyek listáját 
megtalálja a Nemzeti Választási Iroda honlapján (valasztas.hu).

Ha a névjegyzékbe vétele óta eltelt időben megváltozott, vagy a jövőben megváltozik az értesítési címe, 
kérem, adja meg az új értesítési címét is a Nemzeti Választási Iroda részére! Az értesítési cím lehet postacím, 
e-mail-cím vagy telefaxszám. Tájékoztatom, hogy a postacím nem feltétlenül azonos a lakcímmel. A postacím 
az a hely, amelyen a Nemzeti Választási Iroda elérheti Önt.

Bejelentését megteheti elektronikus formában a fenti honlapon vagy a mellékelt nyomtatvány és válaszboríték 
felhasználásával ingyenesen, postai úton.

Annak érdekében, hogy választójogát gond nélkül gyakorolni tudja, szükséges az is, hogy a magyar hatóságok 
a személyi adataiban bekövetkezett változásról tudomást szerezzenek. Ilyen változás lehet nevének, 
lakcímének vagy családi állapotának változása. A bejelentések személyes intézésében a külképviseletek 
segítséget nyújtanak. 

Kérem, hogy amennyiben magyar állampolgárságú hozzátartozója elhalálozik, azt jelentse be a konzulátuson!
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